

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 青檀北路逢会连堵三天

市民希望集市能挪个地方



**晚报讯** (记者 孔浩 摄影报道)昨日,家住市中区青檀北路的刘先生向记者反映,连续三天的青檀北路逢会,将道路堵得水泄不通,附近的居民深受其扰,希望相关部门能将这个逢会的地点改一下。

刘先生说,每年的阴历三月十九前后,在市中区青檀北路,矿业集团枣庄医院西墙的几百米路段,就会开始连续三

天的逢会。从青檀路、胜利路十字路口往北,一直到辛庄小区,数百米长的马路上,都被各种摊点占据。每次逢会,摊点、商贩、赶会的市民挤成一团,别说是开车,就是推着自行车,也很难从中通过。附近有好几个居民小区,还有医院、学校等,每天的车流人流量很大。各种摊点占据马路,影响了小区居民的出行,也影

响了附近学校孩子们的正常上下学,很多居民上下班、家长接送孩子只好绕路,甚至有的居民只好将私家车放在别处,步行回家。而附近的矿业集团枣庄医院,同样是深受其扰,占道经营的摊点对出入医院的车辆造成了一定的影响。

刘先生说,青檀北路逢会,已经好多年了。青檀北路作为城区内的一条主干道,方

便了大家的出行,但每年在此总有几天时间被摊点占据,影响车辆行人通行,对附近居民的正常生活造成了极大的影响。再加上最近青檀北路正在进行立交桥建设拆迁工作,马路上逢会也对其进程造成了一定的影响。许多市民希望相关部门能对青檀北路逢会一事进行关注,尽快搬迁到一个合适的地方,毕竟马路不是集市。

**土堆半米高  
占了人行道**

**晚报讯** (记者 李帅) 26日,家住市中区未来城小区的居民张女士拨打本报热线电话反映称,位于市中区文化路与华山路附近人行道上有一堆土堆,已经存放很长一段时间了,土堆把原本就不宽敞的人行道堵得严严实实,附近居民出行不便。

根据张女士的反映,记者随后赶到该路口,在路口南侧文化路人行道上看到张女士反映的土堆,从远处看,整个土堆占据了整个人行道路面,靠近绿化带的地方比较高,南侧低一些。走近后可以清楚地看到,南侧之所以低一些,是因为被来往非机动车给轧结实了,不过这低的一端也比路面高出不少。土堆周围并没有挖出的坑,可以看出这并不是准备回填大坑的土。

“土堆已经存在很久了,由于占据整个路面,即使白天想从这里过去也不容易,所以基本上到这里都是绕行到机动车道上行驶,晚上视线不佳的情况下,很容易出现意外。希望能够尽快清理干净,确保行人通行安全。”市民赵先生建议道。

**大排档乱倒泔水  
惹市民抱怨**

**晚报讯** (记者 杨舒) “晚上烧烤摊烟熏火燎,白天倒在地上的泔水散发着臭味,实在是太难受了。”24日,家住市中区新桃园小区的市民黄先生反映,人民路上的卫生状况令人担忧。

黄先生说,人民路南侧大部分是饭店,晚上还会出现很多临时摊位,交通拥堵不说,烧烤摊的烟熏味儿也让人难受。记者在现场还看到,马路边上的窨井周围有很多油垢,人未走近,刺鼻的气味已扑面而来。

儿童乐园对面的小吃一条街的情况更糟,马路上布满黑乎乎的油垢,坑洼处有许多塑料袋。晚上,一些摊贩由于没有使用环保型烧烤架,制造了大量油烟。

黄先生说:“夏天马上到了,蚊蝇也多了,每次从这里过都得捂着鼻子、憋着气。希望有关部门尽快治理一下,还市民一个干净、卫生的环境。”

创建国家卫生城  
曝光台 建设美好新枣庄



**垃圾藏身小巷内**

25日,记者采访途经市中区银座商场与森博家居中间的小巷,在小巷入口处向北50米处,有一长约50米的垃圾堆,散发出较刺鼻的味道。附近居民告诉记者,垃圾堆在此已经有较长一段时间了,希望有关部门能够及时对其进行清理。

(记者 张莉萍 摄)

**绿化带护栏  
被擅自开口**

**晚报讯** (记者 李帅) 近日,家住市中区新桃园小区的居民吴女士拨打本报热线电话反映,称市中区振兴南路西侧的部分护栏被破坏,护栏作为保护绿化带所设置的公共财物,我们应该保护,不能够这样随意破坏。

根据吴女士的反映,记者随后来到振兴南路,在路西侧看到一整排的绿化带里的植物绿油油的,看起来很漂亮。但是靠近后却发现绿化带西侧的护栏有些地方被开了口,使得原本整齐划一的护栏,有些地方变得参差不齐。沿着这段护栏走了一圈后,发现这段护栏竟被私自打开了近十个口。据附近市民介绍,这些开口是附近居民为了方便自己通过而私自打开的。

当初就是为了保护绿化带不被随意践踏而设置的这个护栏,一些人觉得护栏阻碍了通行,还有一些人为了方便自己做生意破开护栏。“希望有关部门把破坏的护栏修复,也希望市民不要为了方便自己而损坏公物。”市民周女士说道。

## 水泥公路通到家门口

**晚报讯** (记者 张琛) “之前,我们村的道路真的是晴天一身土,雨天一身泥,一到下雨天都不敢出门,活了小半辈子了,终于过上了下雨天不蹬泥的日子了。”薛城区沙沟镇沙沟西村村民丁成涛激动地说。这只是全市农村“户户通”工程的一个剪影。据悉,市政府年初下发了《关于改善农村人居环境的实施意见》,明确了将村庄道路由“村村通”向“户户通”延伸的任务目标,计划到2020年,实现自然村“户户通”全覆盖。

据了解,根据“户户通”的目标任务,将于2018年前完成全市所有自然村村内道路硬化,2020年底前所有自然村实现村内“户户通”全覆盖。全市农村村内“户户通”总里程为6200公里,计划3年的时间全部修完。26日,记者实地采访薛城区、山亭区“户户通”工程的进展情况了解到,薛城区、山亭区部分行政村已经全部完成了“户户通”,没有完成的乡镇,“户户通”工程正在如火如荼地进行中。

山亭区桑村镇贾庄村以及

冯卯镇张山空村在4月份就提前完成了“户户通”工程,水泥路通到了老百姓的家门口,村民们彻底告别了泥土路的时代。出行环境方便了,村民的心里也顺畅了。水泥路通到了家门口,村民生活的环境变得干净、顺畅了很多,家门口打扫得很干净,有一些村民还在自家门口栽种一些花木,增添了一番别样的风景。

目前,全市“户户通”开局建设良好发展,薛城区已完成常庄镇农村道路“户户通”,其他6个

镇街40个自然村正在进行“户户通”道路施工;山亭区城头镇已经开始实施“户户通”建设;市中区计划将村级道路网化工程和“户户通”工程同步规划、同步实施。滕州市、峄城区、台儿庄区前期准备工作已经就绪,其中,峄城区、台儿庄区还分别规划了20-30个村进行“户户通”示范建设。下一步,交通部门将会同有关部门,整合涉农资金,重点支持“户户通”工程建设,全力完成今年的建设目标。